            Отчет главы о выполненной работе за 2016 год.
За прошедший2016 год  была проделана следующая работа:
Проведен частичный ремонт в здании конторы. На данный момент проводится работа по   размещению специалистов сельсовета.   Сделан туалет в помещении. 
Сделали теплый туалет в здании СДК.   Начали ремонт комнаты славы, здесь мы разместим зал для торжеств. Установили оповещатель в здании СДК.(разъяснить)
Установили частично дорожные знаки. В этом году эта работа будет продолжена. Необходимо закупить стойки и переделать крепления для знаков.
 Запустили  отопление в молебельном  зале,  проведен частичный ремонт за счет пожертвований населения.   
Освещение: в п. Корсунский  на ул. Набережная завершили установку уличного освещения  и пустили в эксплуатацию. В течении года  производили ремонт, замены ламп уличного освещения. В 2017 году планируем завершить эту работу. Деньги для этих целей заложены в бюджете.
У нас очень тесное сотрудничество со школами. Мы всегда готовы оказать посильную помощь для создания благоприятных условий  для  наших детей. Большую поддержку нам оказывает Ащебутакская школа, они участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории сельсовета.    На территории функционирует детский сад. Штат укомплектован полностью. Была проблема с отопительной  системой, котел  заменили, теперь котельная работает в штатном режиме.
Для волейбольной команды приобрели спортивную форму.
Полностью рассчитались за выполненные работы по исполнению проекта зон санитарной охраны. Сумма большая, поэтому рассчитывались  3 года.
Выполнены работы по подготовке документов для внесения сведений о границах территориальных зон населенных пунктов Ащебутак, Истемис, Корсунский.
Провели реконструкцию помещения под гараж для пожарной машины и для скорой помощи. Установили емкость для канализации для дома №24 по улице Клубной, отделив его от общей емкости. Отделили  канализацию дома № 22 по ул. Клубной. Установили беседку на берегу реки Камсак для отдыхающих.
Начала работу добровольная народная дружина, которая обеспечивает порядок во время мероприятий. Выделено помещение, установили отдельный вход, в этом году планируем произвести ремонт.
Переданы нам в собственность здание школы и мастерской в п. Корсунский. 
Произвели капитальный ремонт по улице Школьной в с. Ащебутак с твердым покрытием. Так же произвели ремонт дорог в с.Истемис с щебеночным покрытием. По улице Набережной и переулку Акбауова. Осталось только произвести планировку.  Дорожка с щебеночным покрытием возле СДК сделана.    
Ежегодно занимаемся благоустройством, привлекаем людей для этого, школьников привлекаем на летний период для занятости и возможности что то заработать, вывозим мусор, подрезаем и белим деревья,  вывозится  в Ащебутаке силами жителей  навоз и мусор.    Провели субботник  под  акцией «Чистые обочины».  Приводили в порядок свалку в с. Ащебутак. В  Акциях принимали участие все организации села.
Зимой стараемся вовремя очистить дороги.      Привлекали местную технику. Это наше ЖКХ, Салихова Е., Абдулинов Р.., Жанзаков С.  Беда  в том, что нет у нас базового хозяйства, опереться не на кого. Нет мощной техники.                                                                                                                               
  Хочу отметить работу СДК. Проведено много мероприятий, практически все праздники проходят на высшем уровне. Масштабное из них – это день села где участие принимали все жители, районная спартакиада женского спорта.    Успешны выступления  школьников на районных и зональных соревнованиях.                                                                                                                     Ведется работа по оформлению невостребованных земельных долей.  Оформлены право собственности на все дороги, земельные участки  под ними       
          Кроме всего этого есть повседневная работа, которую выполняют сотрудники сельсовета, это выдача справок всевозможных, прописка и выписка, регистрация, прием граждан по различным вопросам, работа со всеми службами администрации, оказание помощи в различных вопросах, выдача доверенностей и т. д.                                                                                          Я благодарен депутатам. Вся эта работа была проведена под контролем и с помощью депутатов прошлого и нового созыва. Депутатов избрали очень активных , способных. Реальную помощь от них мы уже получаем. Это Изекенов Ергали Тулбаевич, Кравченко Владимир Александрович, Зильмухамедова Сара Рахиповна, Горшкова Наталья Сергеевна, Зубков Виктор Яковлевич, Избастин Кадыржан Алиевич, Иманбаев Кангери Амангельдинович, Абжалиева Камаш Бахиткереевна, Алейник Ольга Алексеевна, Шимбергенов Аскар Туремуратович.                                 
         Большая работа проводится в сфере обслуживания пожилых людей службой социальных работников. И всегда получаем благодарность в их адрес от их подопечных. Спасибо им за заботу о стариках.                            Избраны старосты в п. Корсунский и с. Истемис. Они уже приступили к своим обязанностям и оказывают большую помощь администрации.                    Просьба ко всем жителям: благоустраивайте свои дома и принимайте активное  участие в жизни села. Только вместе мы сможем  сделать наши села привлекательно красивыми, чтобы не стыдно было перед гостями нашего села, чтобы дети наши с гордостью могли приглашать своих друзей и знакомых.
Благодарю за внимание




